

                    
                        
                            Dobré odpoledne, dnes je úterý 9.4.2024. 
Svátek slaví Dušan, zítra Darja.
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Zpravodajství 
Je to k vzteku. Nebezpečný azbest, plechovky od barev, molitanové matrace, plasty, kanystry, staré pneumatiky, kabely, dřevo, nábytek všeh...
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Fotbal
Extrémně dramatické a důležité utkání sehráli fotbalisté 1. SK Prostějov na půdě brněnské Zbrojovky, kde potřebovali i s ohledem ...
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FotogalerieAktualizováno
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Anketa

	
		
			Kam se chystáte na nadcházející víkend 5.-6. dubna?

					
											
						Do Štetovic na cimbálovku (5)
											
											
						

										
	
											
						Na Velikonoční půlmaraton k Bistru u Maříka (2)
											
											
						

										
	
											
						Na nějaký sportovní zážitek (8)
											
											
						

										
	
											
						Někam do přírody (22)
											
											
						

										
	
											
						Prolenoším doma (43)
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Blog redaktora08. 04. 2024
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									V Konici zahrál  klavírní „kejklíř“ 							
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					Martin Zaoral	
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		Klavírista a skladatel Adam Skoumal hrál už ledaskde. Ceny za své koncertní umění sbíral mimo jiné v Itálii, Portugalsku, USA či Japonsku. Ve středu 5. února se představil také na zámku v Konici.

 
Ještě před pianistou, kterého znají posluchači po celém světě, vystoupili žáci místní ZUŠ Jan a František Hájkovi, kteří zahráli Beskydský tanec Petra Bazaly napsaný pro čtyři ruce. 
Během hlavního koncertu zazněla díla Johanna Sebastiana Bacha, Josepha Haydna, Ludwiga van Beethovena, Roberta Schumanna či Bohuslava Martinů. Na závěr Skoumal zahrál svoji vlastní etudu pro levou ruku, kterou příznačně nazval Kejklíř. A právě rychlorukého žongléra v tu chvíli připomínal, jen místo barevných balónků publikum okouzloval tóny klavíru. „Adam Skoumal dokázal, že má naprosto famózní techniku a jeho vlastní skladba se mi moc líbila,“ shrnula Ludmila Kopečná Nedomanská, která litovala snad jen toho, že si tentokrát do konického zámku nenašlo cestu tolik lidí jako obvykle. Kvůli panující chřipkové epidemii se jich totiž v sále sešly jen necelé tři desítky. Až se všichni uzdraví, mohou se vypravit na další akci konického Klubu přátel hudby, který se bude konat ve středu 25. března. Na koncertu s názvem V mořském vánku vystoupí kytarista Jiří Meca a flétnistka Michaela Meca.
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